

# 魔兽打CBA? 逗你玩!

某网站爆料,霍华德决定来中国打球  
记者调查后发现,这条消息很不靠谱

买一张CBA的球票,在家门口的球馆就能看见NBA重量级球星霍华德亲吻篮筐的惊人弹跳和泰山压顶的盖帽?

昨天,某门户网站独家爆料,“魔兽”霍华德已经决定在下赛季来中国打球,他将借8月份的中国行对CBA俱乐部进行考察。这家门户网站甚至称,这一消息得到了霍华德美方经纪人的独家证实。

霍华德真的会加盟CBA?昨天,记者了解到,从引进霍华德所需的薪金、其在中国的衣食住行、安保以及球队建设等方面考虑,这条消息至少现在看来并不靠谱……

## 爆料

### 霍华德将加盟CBA

昨天下午,一则“猛料”被某门户网站爆出:“魔兽”霍华德将在下赛季加盟CBA球队!而这一消息也得到了霍华德美方经纪人丹·费根的亲口确认。

费根表示,在NBA停摆之后,霍华德收到了来自全球各地球队的加盟邀请,经过慎重考虑,霍华德决定,如果NBA劳资双方短期内不能达成协议的话,

## 猜想

### 网友最看好广东队

霍华德的经纪人表示,如果加盟CBA,他将选择加盟一支顶级球队。在某门户网站Q的投票中,认为“霍华德的最理想归属是广东队”的网友,占了最大的比例。

虽然网友看好广东队,但不可否认的是,广东队历来拥有自己的青训体系,喜欢培养自己的年轻球员的广东队不会因为引进大牌球员而打乱自己球队的体系平衡。其次,广东队曾引进的最大牌外援也就是曾效力湖人的帕克,而与其签订的合同也只是月薪10万美元。至于霍华德的高薪,相信广东队并不愿意支付。

## »焦点

### 魔兽的承诺恐是空头支票

昨天,“魔兽”来华的消息成为网友关注的焦点,有关“霍华德来华”的讨论也在消息爆出2小时内便成为微博的热门话题。但冷静下来进行分析,从薪水、球队建设以及霍华德来华所需吃住行等琐碎需求来看,霍华德来华,不但CBA球队无法承受,甚至霍华德本人也不习惯。较大的可能性为:霍华德经纪人在接受中国媒体提问时,礼貌性地给予了“有兴趣,但还在考虑”的官方答复而已。

## 薪水

### 最低也得2300万人民币

以加盟土耳其球队贝西克塔斯的德隆·威廉姆斯为例,其得到的是薪水为20万至35万美元之间的税后合同。而根据媒体爆料,此前科比也曾十分接近与贝西克塔斯签约,如果双方达成协议,科比将得到一份月薪45万美元的税后合同。

CBA球队要想吸引霍华德,首先在薪金上要比其他联赛有优势。根据霍华德的影响力,其在海外的薪水应该高于德隆低于科比,暂且算为40万美元的税后月薪。训练比赛按照半年算的话,球队将最少为霍华德支付240万美元的薪水外加120万美元的税,也就是一个赛季360万美元的投入,约2300万元人民币。

而在CBA,一支季后赛球队一个赛季的花销也基本不超过3000万元人民币,而一些小俱乐部的可投入资金更是不足。仅投在霍华德一人身上的钱就能顶掉一个队整个赛季的投入,显然这是不少CBA球队难以承受的。

## 生活

### 超级巨星的要求难达到

不是每个NBA球星都能像马布里那样适应并享受中国的生活。并且,与马布里这样在NBA江河日下后才来CBA淘金的球员不一样,身为NBA顶尖中锋和超级明星的霍华德,正是当打之年,在个人待遇上显然不能与此前任何一位效力CBA的NBA球员同日而语。

霍华德有自己的饮食计划,有自己的御用厨师,霍华德来华,首先得有一整套配合他饮食的涉及菜谱、采购、烹饪的一系列配套。其次,住五星级酒店、出

行全部头等舱的明星待遇,球队恐怕也必须满足。这必然给球队的日常训练和奔赴客场打比赛带来巨大的不便。所以从吃住行方面考虑,霍华德来华长期打球,也是不现实的。

于霍华德的高薪,相信广东队并不愿意支付。

再看看新疆队,作为CBA最舍得投入的球队,新疆队上赛季光在两个外援的投入上就大约花了3000万元人民币。从财力上看,最有可能接受霍华德的应该是新疆队。但是目前新疆队已经拥有了巴特尔,唐正东也有望加盟,目前他们最需要的是有一名大前锋球员,而据记者得知,新疆队正在秘密操作前火箭球员兰德里加盟球队,对于霍华德没有任何意向。



霍华德:打CBA,我有兴趣

行全部头等舱的明星待遇,球队恐怕也必须满足。这必然给球队的日常训练和奔赴客场打比赛带来巨大的不便。所以从吃住行方面考虑,霍华德来华长期打球,也是不现实的。

## 安保

### 比赛时恐引起交通堵塞

从科比这次中国行,球迷将科比所到之处围得水泄不通,就能看出NBA球星在中国的影响力。

作为与科比齐名的联盟一线巨星,霍华德来华引起的轰动也不会小。如果霍华德每一次出门,每一次打比赛都会引起球迷的围观,甚至造成交通堵塞,这无疑会给球队训练、城市交通和安保带来极大的压力。

## 签约

### NBA停摆结束了咋办?

NBA球员去海外淘金,只是因为联盟处于停摆期,一旦恢复,球员们都会选择回到原队。目前已经加盟海外球队的德隆·威廉姆斯,就与该俱乐部签订了“NBA停摆结束后立刻返回”的条款。

“如果NBA彻底停摆,那么对CBA的外援市场肯定是一个冲击,可是如果停不了一个赛季,我们怎么和外援签合同,”一支CBA球队的老总表示,“一个月一签,外援肯定不同意,打个比方,我上个月签科比,下个月换诺维茨基,他们肯定不干,外援需要的是保障性合同。可是签一年,我们不同意,因为NBA球员的合同基本上都有这么一条,停摆结束后可以立即返回美国。万一今天签了合同,他明天走了怎么办?这样做有很大风险。”

本组撰稿 快报记者 沈忱

## »美洲杯

### 阿根廷 我为你抽泣

点球大战被乌拉圭淘汰  
延续18年大赛无冠噩梦



梅西安慰特维斯

昨天,在美洲杯1/4决赛中,东道主阿根廷经过点球大战被乌拉圭淘汰,长达18年的大赛无冠噩梦被延续。

小组赛前两场比赛全部战平,让阿根廷饱受争议,接下来第三场比赛3:0横扫哥斯达黎加,一度让世人又重新看到那支无所不能的阿根廷。

不过昨天的乌拉圭人,显然比阿根廷小组赛遭遇的三个对手更加难缠。迭戈·洛佩斯在开场第7分钟就敲开东道主大门,接下来的主角依然是迭戈·洛佩斯,这名拥有阿根廷足球历史上最伟大姓氏的乌拉圭中场球员,在第39分钟时吃到第二张黄牌被罚出场,而在此之前,伊瓜因接到梅西的助攻头球扳平比分,1:1。

比分扳平,又以多打少,阿根廷人的噩梦却就此开始,虽然场面占优一定优势,但站在门线之前的乌拉圭门将穆斯莱拉却有如天神附体,屡屡神勇化解阿根廷人的射门。在第87分钟阿根廷中场马斯切拉诺被红牌罚下之前的近50分钟时间里,穆斯莱拉阻止了以多打少的阿根廷人反超比分的努力。

比赛进入加时赛,伴随着时间的消耗,强大的阿根廷开始在心理上变得越来越虚弱和缺乏自信。当主裁判吹响120分钟终场哨音,宣布残酷的点球大战开始时,阿根廷人的失败似乎已经难以逃避。

果然,被心理击溃的就是阿根廷人,而且还是常规比赛时间第82分钟替换出场的特维斯,第3个出场主罚的他,一脚质量欠佳的半高球抽射,被穆斯莱拉横身扑出。在脚法精湛的南美球队之间的点球大战中,一次失误就足以决定比赛的胜负:乌拉圭人最终5:4点球击败阿根廷,昂首杀进半决赛。 刘苏

## »短消息

### 中国男篮两分险胜黑山

昨天,在四国男篮对抗赛河南永城站的最后一场比赛中,中国男篮以62:60击败黑山队,以2胜1负的战绩结束了本站比赛。

本场比赛的第三节,中国队以43:50落后7分。第四节,中国队奋起直追,并以53:50将比分反超。在最后2分钟时,双方再次打平。之后,孙悦突破上篮为中国队赢得2分,中国队62:60获胜。 据新华社

### 中国男排不敌澳大利亚

昨天,2011年中国国际男子排球挑战赛第二站比赛在江苏省镇江市拉开帷幕,中国男排发挥不佳,以1:3不敌澳大利亚,遭遇本次挑战赛开赛以来的首场失利。

主帅周建安赛后表示,和前几场相比,中国队在本场比赛中表现出低水平的一面,失误较多,接发球、进攻组织和拦网等各个环节均被对手压制。 据新华社

